

应对强降水

衡阳晚报



转移被洪灾困住的老人 谷雨彤 摄



居民正在自发转移 彭斌 摄



用卡车将被困群众送到安全区域 周围 摄

防汛应急响应提升至Ⅱ级

市防指要求，各级各部门要全面到岗到位，增加值班人员，最大限度确保人民群众生命安全



扫描二维码观看抗洪一线视频



动用冲锋舟救援 肖亚辉 摄



消防人员转移被洪水围困居民 彭斌 摄



“我拉你上来” 彭斌 摄

■本报记者 向吟吟

本报讯 根据当前严峻的防汛形势，市防汛抗旱指挥部于9日12时将防汛应急响应级别由Ⅲ级提升至Ⅱ级。

市防指要求，各级各部门要按照Ⅱ级应急响应要求，全面到岗到位，增加值班人员，随时掌握汛情、雨情和灾情的变化，做好预测预报，搞好重点工程的调度。各防指成员单位要加派工作组分赴抗灾一线，具体参与防汛工作。各相关部门要按照职责分工，各负其责，密切配合，确保各项工作高效运转。要严肃防汛纪律，严格实行24小时值班制度，重要情况及时上报。要进一步做好重点区域和薄弱环节防守，及时对水库下游影响区、城市积水易涝区、旅游景区、水上作业区、沿河低洼地区、山洪泥石流易发区、地质灾害隐患点、危房等薄弱环节进行全面排查，根据预警及时果断组织危险区群众安全转移，最大限度确保人民群众生命安全，力争把灾害损失减少到最低程度。

据不完全统计，截至8日18时，全市发生76处城镇内涝，共有156个乡镇不同程度受灾，中小河流护岸垮塌、山塘决口、渠道冲垮等水利设施直接经济损失6800万元。据气象部门分析，未来一周我市仍雨水较多。面对来势汹汹的雨水，为做好防范应对工作，我市于7月8日19时启动了自然灾害救助Ⅳ级应急响应。



武警官兵营救受灾群众 姚永军 摄



被洪水围困的衡东县新塘镇杨泗桥村 彭斌 摄